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Noa xpnoomomoete HeTAPANTEG Y10 VO YPAWETE TIG TAPOUKATO EKPPAGEIS e Uio OAYEPPIKN
ToPACTACT):

o) 'Evag aptOuog EAOTTOUEVOC KOTO 15 2 ittt e e

B) To SmAAG10 EVOC APIOLOD OVENUEVO KOTA S & eveveerieeeeeieeieeieeie et ve e

v) To cvvolikd mocd mov Ba TANPOGOVUE Yoo VO ayopdoovpe S5 KIAG TATATEG, OV

YVOPILOVHE TNV TUYUN TOU EVOG KIAOD: 1ivveiiiriieiiiieesiriessiteessireessreessreesbneesbeeesseesssneeensneas

0) Tnv mepipetpo €vog opboymviov, mov To TAATOG TOL €ival 2 M PIKPOTEPO OO TO

A

LITKOG TOU: .ttt etttk e e b etk etk b e et e bt e bt et b e bt et nb e e n e e e aneenne s

Il. 8 povaosg
Noa yphyete pe amAodotepo TPOTO TIG AAYERPIKES TAPUCTACELS:

00) 2X F X o ittt E bR bbb e b e be e nbeeenes

B) BY — 2Y F Y o ettt e e b ae e

V) AY  BX — 2y X S = e

8) 30— AB A AP — 50 = wereeeeeeeee oo eeee e e et s e e

V. 2 povaoseg

Noa vroroyiotel n Tiun g mapdotaons A = 5(2a—3B) + 3(4p +a), 6tov o =3 ko f=-5




